

Отчет  
о проведенных мероприятиях в рамках месячника «Экстремизму – Нет!»  
в МБУДО «Центр детского творчества»  
Алексеевского муниципального района Республики Татарстан.  
2018 – 2019 учебный год

Согласно плану Центра детского творчества были организованы и проведены мероприятия в рамках месячника «Экстремизму – нет». В период проведения месячника были проведены следующие мероприятия:

Организована акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Мероприятие прошло в фойе Центра, где собрались учащиеся и педагоги Центра, чтобы почтить память жертв терактов. Были продемонстрированы видеоролики о самых громких терактах в мире, учащиеся читали стихи и прозу, на экране демонстрировались кадры о трагических событиях в Беслане; лица тех, кто погиб, защищая мирных жителей от террористов. Мероприятие имело большой воспитательный эффект и никого не оставило равнодушным. С младшим возрастом обучающихся Центра были проведены профилактические беседы по противодействию экстремизма «Мир без насилия». Проведены тематические беседы «Все мы разные, но все мы заслуживаем счастья!». Беседа направлена на формирование негативного отношения к насилию и агрессии в любой форме, развитие способности к межнациональному межрелигиозному взаимодействию.

Другие обучающиеся объединений «Мир красок», «Алтын куллар» организовали для обучающихся конкурс плакатов и рисунков на тему: «Мы за культуру мира. Против Терроризма-Земля без войны!»

Во всех объединениях состоялись тематические беседы «Земля без войны!»: «Экстремизм и патриотизм»; «Движение к взаимопониманию». Все беседы проходили в разнообразных формах («мозговой штурм», ролевая игра, тренинг) и были направлены на развитие навыков межкультурного понимания и толерантного поведения в межэтнических отношениях, развитие способности к конструктивному взаимодействию с представителями социума независимо от их принадлежности и мировоззрения; занятий по профилактике заведомо ложных сообщений о ложных актах терроризма.

Также были проведены беседы и показаны видеоролики для обучающихся старшего возраста по темам: «Неформальные объединения молодежи», «Об ответственности подростков и молодежи за участие в деятельности неформальных объединений экстремистской направленности».

Была организована встреча с инспектором ГИБДД и участковым инспектором. Беседа была посвящена злободневным молодежным проблемам (проблема наркомании, токсикомании, экстремизма, терроризма в молодежной среде). Ребята вступали в диалог с сотрудниками, задавали интересующие вопросы. Представители правоохранительных органов процитировали выдержки из различных нормативно-правовых актов, зачитали выдержки из статей, предусматривающих ответственность за совершение правонарушения экстремистского характера. Также были проведены лекции и беседы с родителями, направленные на профилактику проявлений экстремизма, терроризма,

преступлений против личности, общества, государства, в ходе которых разьяснялись сущность экстремистских организаций и их общественная опасность, меры ответственности за совершение экстремистских преступлений и правонарушений, признаки участия несовершеннолетних в экстремистских организациях.

В период месячника в районной библиотеке была организована выставка «Правовое обеспечение противодействия терроризму»; «Экстремизм и терроризм – вызов обществу».